

用心家装是值得的



高层公寓已经成为城市生活的首选房型,金属水泥的压抑该怎样排遣?“绿色”也是我为其配对的首选。

为了这次装修,我们也是全家总动员,不但到网上去了解装修材料的特性,恶补相关知识,更是奔走于建材市场,寻找最环保的建材、涂料和家具,不但要知道它们的环保指数,还在朋友提醒下,针对使用年限在纷繁的品种中进行了一番筛选。在装潢的每一步中,我们都秉着典雅不张扬的原则进行,力求精致不铺张,毕竟居家还是要以舒适顺心

为主。

女儿更是为了给家增添些美丽“风景”,在画室里精心创作了几幅作品,有浪涛、有绿地、有紫树。当它们挂上墙壁,整个房间顿时变得缤纷多彩,充满活力。

说到“绿色”当然还会想到布置些植物。刚装修完毕,既用绿色植物吸取空气中的有害甲醛,同时也让窗前、屋内的空间更加清新明媚。当入住到精心打造的新家时,这简约温馨的感觉让我觉得。

(衣颖)

夏日居室“缤纷盛典”



夏天是一个让人产生灿烂、愉悦心情的季节,走在路上,经常可以看到穿得五颜六色的行人们。伴随着缤纷的心境,在装修家具的风格上也不经意地会采用色彩斑斓的装修风格。

【纯色系列】

浪漫烟粉色 长期以来,粉红色都是浪漫主义和女性气质的代名词,展现出梦幻、甜蜜的气质。夏天,与灰色的糅合,让粉红演化成为一种中性和前卫的色彩——烟粉色,并很快被众多前卫设计师、家装爱好者等广为应用。床品、墙面、卫浴,烟粉色既不张扬也不会太过可爱,散发出的成熟感对男性和女性都极具吸引力。

动感黄绿色 从黄色到舒缓的蓝绿色,水果蔬菜的水灵鲜活,让我们感受了大自然的丰

富。充满活力,果冻状亮晶晶的色彩表现了科技和城市的影响力。去年流行的带点绿的黄色,现在已被纯正的黄色取代,更阳光、更乐观、更愉悦的色调让人充分感受到夏日的张扬与活力。

清爽地中海蓝 地中海式家装风格的流行,让蓝色展示出了多种魅力。由前几年的自然蓝色过渡到美丽闪亮的釉面蓝,乐观、闪亮的中色调最能展示马赛克的美;蓝宝石色、深蓝色和水绿色的新鲜搭配,创造出一种优雅的色彩组合。

【拼色系列】

黑白经典 神秘宁静的黑白是最恒久耐看的颜色,有设计师打破常规,把这两种永恒的颜色进行组合搭配,如果你喜欢神秘,就选白多黑少的组合,如果你喜欢宁静,就选黑多白少的组合,这组家具中,你中有我,我中有你是最大的亮点。

家具套红 很多家具为了提升品位避免色彩的单调,往往会在关键的部位加一点红色,来提升整件家具的品位。最常见的是白色套红色。这样的家具,无论是夏天还是冬天看,都很舒服。

平分秋色 这是一种非常有意思的组合,常见的是一半深色、一半浅色的搭配,据说这样的色彩搭配来源于设计师吃苹果的灵感。在超市,除青苹果、红苹果外,更多的苹果是一半黄和一半红的搭配。于是设计师大笔一挥,这种一半一半的家具出炉了,两种颜色平分秋色,都是主角。

(元元)



家中摆花瓶 温馨又雅致



现代人对居家生活品质要求更高,陈设物品越发注重品味,在家中摆上玻璃花瓶,让整个空间变得流光溢彩吧。

把玻璃花瓶摆在居室的各个角落,形状不一,气象各异。有的古朴典雅,乌光内敛;有的飘逸流畅,色彩斑斓;有的色泽醇厚,凝重矜持,透出各自的神韵。

随着科学技术的发展和新工艺的不断涌现,烧制玻璃花瓶已熔进许多化学成分,如红色的钼、蓝色的钴、绿色的铝、紫色的锰等。玻璃花瓶的制作是先将窑中各种颜色的玻璃溶液由人工吹制成各种器型毛坯,再经过手工切割、车刻、堆花雕塑、描金上彩等,也有的需要重复烧烘方能显色。这之后,一个个精致细腻、耀眼夺目、色彩如梦的玻璃瓶便呈现在我们眼前,点缀于我们的家居中。

玻璃花瓶怎样摆设好,这是见仁见智的事情,但应有一大概把握:对称、和谐。室小不必多,点缀两三个足够,并且体积不宜过大,使用“点缀法”;室大的可以采取“强化法”,要有一两件大瓶,半人高的也无不可,能压住阵脚,然后在多宝阁中可集中装饰或角落点缀。值得一提的是,别看是现代工艺玻璃瓶,不仅有使用价值、观赏价值,也一样有收藏价值。

(胡万里)

更换坐便器 24小时勿用



更换马桶,首先要弄清楚排水方式是地排还是墙排。如果是地排,要向小区物业了解清楚墙距是多少,一般有300mm和400mm两种。

通常厂家能提供上门安装服务,没有安装服务的可以请物业帮忙安装,也可以自行解决。自行安装需要准备一个法兰、一个角阀和一个软管,有的马桶厂家会配,有的需自行购买。

在排污口装好法兰之后,再将新坐便器上的十字线与地面排污口的十字线对准吻合,并用力压紧。从墙里引出进水管,通过软管与坐便器连接;角阀则是进水口的阀门,起到控制软管开关的作用。

坐便器装好后的24小时内不能使用,因为在底部打了密封胶。24小时之后进行检查,先看水箱蓄水是否达到标准线;再按一下冲水按钮,观察水箱里的水是否能全部流出;最后看看底座下是否渗水。如果没问题,证明马桶安装好了。

(李玲)